

費沙離開效力了13年的湖人。資料圖片

湖人週四先後與騎士及火箭進行2宗交易，以禾頓、卡普奴和2012年首輪選秀權，從騎士換來後衛西遜斯和艾恩加，而37歲老將費沙則被交易至火箭，換來中鋒佐敦希爾(詳見附表)。湖人今季的最大漏洞是在控球後衛和小前鋒位置上，另外內線深度也稍顯薄弱，今次的2宗交易比較實用，西遜斯和佐敦希爾可補充這2個位置的實力。西遜斯今季平均每場拿到10.5分、5.2個籃板球和3.1次助攻，相比費沙的5.9分和3.3次助攻，表現明顯較為優勝。

費沙在1996年與高比拜仁同被湖人選中，16年職業生涯中，在湖人共度過13個球季，期間協助球隊5次奪得總冠軍，其豐富的經驗，正是年輕球隊火箭目前所欠缺的。

騎士在與湖人的交易中，獲得禾頓和卡普奴，但騎士看重的可能是首輪選秀權。自「大帝」勒邦占士離隊後，騎士開始「收集」選秀權，專家分析騎士正計劃圍繞新秀歐文構建全新陣容。

### 最後一日球員交易

湖人	→西遜斯	騎士
	→艾恩加	
	→卡普奴	
	→禾頓	
2012年首輪選秀權	→	火箭
湖人	→佐敦希爾	火箭
	→費沙	
2012年首輪選秀權	→	拓荒者
火箭	→甘比	拓荒者
	→泰比特	
	→菲利	
	→次輪選秀權	
拓荒者	→奧古	網隊
	→桑恩威廉士	
	→首輪選秀權	
	→謝朗華萊士	
勇士	→謝佛遜	馬刺
	→2012年首輪選秀權	
	→史提芬積遜	
溜馬	→巴保沙	速龍
	→次輪選秀權	
巫師	→尼尼	金塊
	→麥基	
	→杜利安夫	
巫師	→曲克	快艇
	→次輪選秀權	
	→歷克楊格	

### 侯活下季續留魔術

另外，今季一直盛傳勢將離隊的魔術中鋒懷特侯活，已下決定放棄合約中的優先選項權力，保證下季繼續在奧蘭多效力。侯活說：「我很高興與交易一事終於結束，這並非外界想像得那麼容易。我很忠誠，我總是把忠誠看得高於一切。」

侯活自本季揭幕以來，一直嚷着要離開奧蘭多，轉投其他大球隊追逐總冠軍，至少在本季結束時，可選擇跳出合約成為自由身球員，不過侯活最後決定與魔術簽署協議，放棄合約中的選項權力，並執行07年與魔術簽訂的5年合約。

侯活此舉等同錯過今夏與魔術簽訂一紙長期的頂薪合約，如果選擇跳出合約，然後再與魔術續約，未來5年可確保得到1.09億美元的厚約；若不選擇魔術而簽約其他球隊，未來4年只可得到一紙8100萬美元的合約。 ■新華社

今季NBA的球員交易限期周四過去，此前盛傳將被送走的加素和懷特侯活等大牌球星，最終繼續留隊。在最後一個球員交易日，湖人和拓荒者最為積極，當中前者為增強控球後衛實力，不惜將效力了13個球季的5冠功臣費沙送走到火箭，另從騎士換來西遜斯，決心衝擊今屆總冠軍。

侯活決定留隊至下季。美聯社

# 湖人狠心 送走費沙 決意增強控衛實力



西遜斯將取替費沙的正選控衛位置。美聯社

麥美倫成為今季第4位下台的教練。美聯社

### NBA常規賽周六賽程

(香港時間周日開賽)

主隊	對	客隊
快艇	對	火箭
山貓	對	速龍
溜馬	對	紐約人
網隊	對	黃蜂
公牛	對	76人
小牛	對	馬刺
○金塊	對	塞爾特人
●爵士	對	勇士

### NBA常規賽周四賽果

黃蜂	89:99	巫師
小牛	101:96	山貓
金塊	90:103	雷霆
爵士	111:105	木狼
快艇	87:91	太陽

○now635台9:00a.m.直播  
●now678台9:00a.m.直播  
註：直播時間以電視台公布為準

### 拓荒者辭退麥美倫

繼紐約人主帥迪安東尼周三請辭後，擔任拓荒者主帥長達6年半的麥美倫，又因球隊近期戰績不佳而丟掉手中帥印，麥美倫因此成為本季第4位下台的NBA主教練，據報助教卡納萊斯將領軍打完這個賽季。此前，帝王的韋斯特法爾、巫師的桑達斯和紐約人的迪安東尼分別因戰績不佳和與球員關係不和等原因而被球隊提前解僱。

麥美倫在NBA擔任主教練已有11個賽季，戰績為478勝452負，自從在2005年出任拓荒者主教練以來，球隊戰績逐年提高，不過2009年後，球隊戰績出現下滑，最近3次躋身季後賽都止步於首輪。拓荒者原擁有一個前途無量的陣容，但萊爾因嚴重膝傷提前退役，2007年狀元奧登年年受困於傷病，最終週四更被裁走。

### 小牛保持全勝山貓紀錄

另外，衛冕總冠軍小牛周四面對包尾大鱈山貓，第3節大爆發，最終憑藉魯域斯攻進全隊最高的27分，在主场以101:96險勝，迎來2連勝，並保持連勝山貓15場的紀錄，令該支由米高佐敦擁有的球隊自成立以來，至今唯一仍未曾擊敗過小牛。 ■新華社

### 體壇短訊

#### 塞國雌雄印第安網賽晉4強



在周四進行的印第安網賽網球賽男單8強賽中，賽會頭號種子、塞爾維亞「天王」祖高域(見圖)以6:3和6:4的盤數，擊敗西班牙悍將艾馬高，率先闖入準決賽。女單方面，祖高域同胞伊雲奴奴同以直落2盤6:3和6:4完勝患流感的法國球手巴圖莉，晉級女單4強，下場將面對俄羅斯球手舒拉寶娃。

#### 黃金寶環台賽屈居總亞軍

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)香港單車手黃金寶昨日在環台賽最後一站高雄站賽事，未能收復總成績落後2秒的失地，最終只能屈居總亞軍，總冠軍則由澳洲的賈拉克奪得。

## 飛馬誓破公民追趕傑志



飛馬的高梵(右)公民後衛趙傑再有交手機會。資料圖片

香港文匯報訊(記者 郭正謙)飛馬主場出擊誓破公民！南華近來意外失分，令港甲爭標形勢演變成「雙頭馬車」局面，暫居次席的天水圍飛馬目前打少2場下，以4分落後傑志，雖然失分較少，不過餘下賽程絕不能掉以輕心，今日下午5時30分挾主場之利再遇手下敗將公民，誓要全取3分(now634台5:15p.m.直播)。而受到接連打擊的南華，則於下午2時30分作客大埔運動場對和富大埔。(now634台2:15p.m.直播)門票分收60元、長者及學生特惠票20元兩種。

上周半力出擊下仍於聯賽盃大破公民晉身決賽，今次再遇手下敗將，飛馬可謂佔有絕對優勢，尤其是對手公民被亞協盃所累，以致兵疲將乏，外援保連奴則因傷倦斃，門將謝德謙亦有傷在身，相反飛馬的伊達、卡里祖及李康廉均會正選上陣。

飛馬主帥陳曉明表示比賽是一場一場算，上周的大勝與今仗沒有任何關係：「我相信經過一星期，公民的球員體能已經完全康復，公民向來是一支鬥志出色、防守硬朗的球隊，如果我們稍一鬆懈，將會受到懲罰。」他續表示不會理會傑志近況如何出色緊迫他們，只會要求球隊打出自己的水準，爭取每一場勝利。而公民行政總監貝可泓則表示不會刻意留力下週二的亞協盃，不過仍會根據球員狀況，對陣容作出適當調整。

### 南華作客大埔求反底

一沉百踩的南華，於聯賽盃慘遭死敵傑志擊敗，今周面對近來同樣低沉的和富大埔，終迎來「反底」良機，不過大埔上下均表示，今仗是球隊本季最後一場主場賽事，要打出漂亮一仗答謝球迷。

## 倫敦奧運村展示「金牌標準」公寓



被褥印有奧運會項目圖案。路透社

倫敦奧組委15日對外展示首批設施齊全的奧運村、殘奧村公寓，宣布將為世界各地運動員提供「金牌標準」的服務。

展示的這批公寓中，臥室的傢俱已安裝完畢，包括床頭櫃、衣櫃及能滿足高個子運動員的可拉伸床。此外，統一為深藍色且印有奧運會項目圖案的被褥已鋪好，前往參觀的倫敦奧組

委運動員委員會主席、前奧運冠軍愛德華茲還躺在床上「試睡」。據估計，奧運村一共需要1.6萬多張床、9千多個衣櫃和1.1萬多張梳化。

奧運村共有2818個公寓，大致劃分在11個住宅區內，有的為1個臥室的公寓，有的是有4至5個臥室的公寓，每一個臥室最多住2名運動員。公寓全部引入酒店式管理，奧組委表示將力圖

## 科比回勇 進軍倫奧重燃希望



在昨日進行的澳洲游泳隊奧運選拔賽上，備受矚目的「大腳八」科比(見圖)在男子200米自由泳中游出復出後的最好成績，晉級準決賽的同時，也為爭取一張倫敦奧運會門票增加籌碼。

擁有超高人氣的科比，自踏進場館的一刻，就引起粉絲尖叫，尖叫声一直持續到科比以1分49秒16排名小組第二晉級準決賽，這一成績排在所有參加預賽選手的第5位。29歲的科比賽後說：「這對我是一個非常理想的成績，我感到很滿意。」

奧運5金得主科比去年2月突然復出，再次引起世界關注，然而重返泳池的「大腳八」，復出之路有點艱難。去年11月，科比參加短池世界盃新加坡站、北京站和東京站的比賽，但成績並不理想，絕大多數項目均未能晉級決賽。 ■新華社

達到世界頂級酒店的服務水準。倫敦奧組委主席高爾說：「首批展示的公寓讓我們提前看到奧運村的『金牌標準』，我們將以一流設施和服務滿足世界上這些最優秀運動員的需求。」

所有運動員公寓的傢俱等設施安裝將在6月完工。奧組委介紹，在奧運會期間，奧運村將能接待來自200多個國家和地區的1.6萬多名運動員、隨隊官員。在殘奧會期間，殘奧村將預計接待約6200名運動員、官員以及1千名左右的裁判員。 ■新華社